
令和８年（２０２６年） ６ 月２９日（月） 

議  事  日  程  第    １７   号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

  【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第 ５２ 号議案 町田市個人番号及び特定個人情報の利用等に関する条例の一部を改

正する条例 

第 ５３ 号議案 町田市減債基金条例 

第 ５４ 号議案 町田市市税条例の一部を改正する条例 

第 ６２ 号議案 町田市教育センター解体工事請負契約 

第 ４９ 号議案 令和８年度（２０２６年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ６１ 号議案 町田市民病院使用条例の一部を改正する条例 

第 ４９ 号議案 令和８年度（２０２６年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

第 ５０ 号議案 令和８年度（２０２６年度）町田市後期高齢者医療事業会計補正予

算（第１号） 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 ５５ 号議案 町田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に

関する条例の一部を改正する条例 

第 ５６ 号議案 町田市家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する条例の一部

を改正する条例 

第 ５７ 号議案 町田市乳児等通園支援事業の設備及び運営の基準に関する条例の一

部を改正する条例 

第 ６０ 号議案 町田市中学校給食センター条例の一部を改正する条例 

第 ４９ 号議案 令和８年度（２０２６年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

請願第 １０ 号 一人一人の子どもの命の重みを配慮して成瀬小学校正門前の「手押

し信号」の交通安全状況の調査を町田市議会（文教社会常任委員会）

と市教育委員会事務局に求める請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第 ５８ 号議案 町田市中心市街地開発推進基金条例 

第 ５９ 号議案 町田市下水道条例の一部を改正する条例 

 



第 ６３ 号議案 鶴川駅北口広場バスシェルター建築工事（３期）請負契約の変更契

約 

第 ６４ 号議案 金森五丁目地内外雨水管渠改修工事請負契約の変更契約 

第 ４９ 号議案 令和８年度（２０２６年度）町田市一般会計補正予算（第１号） 

第 ５１ 号議案 令和８年度（２０２６年度）町田市下水道事業会計補正予算（第１

号） 

請願第 １１ 号 野津田公園スポーツ施設の建設（計画）の目的と実態を明らかにす

ることを求める請願  

請願第 １２ 号 町田市立野津田公園の上の原に建設された「バス転回広場」内の、 

＜鎌倉古道についての説明板＞の建立経緯、及び上の原の、推定鎌

倉古道の上部のアスファルト敷設工事についての検証を求める請願 

第６ 建設常任委員会継続審査申し出について 

請願第 ８ 号 野津田公園スケートパークの予算の執行を一時とめて、市民と話 

し合う場所を求める請願 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第７ 議員提出議案第 ５ 号 住まいの安定と居住支援の抜本的強化を求める意見書 

議員提出議案第 ６ 号 巨大災害発生に対する対応体制整備を求める意見書 

議員提出議案第 ７ 号 すべてのケアラーに対する包括的な支援と法的枠組みの整

備を求める意見書 

議員提出議案第 ８ 号 ドナーミルクの利用拡大を求める意見書 

議員提出議案第 ９ 号 核兵器禁止条約第１回再検討会議へのオブザーバー参加を

求める意見書 

議員提出議案第 １０ 号 物価高騰・資材不足から暮らしと営業を守るための緊急対

策を求める意見書 

議員提出議案第 １１ 号 学習指導要領の改訂に伴い、性教育の充実を求める意見書 

議員提出議案第 １２ 号 インテリジェンス機関への民主的統制強化を求める意見書 

 

第８ 議員派遣について 

 

第９ 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 


